

如果我是超人



当我在学习一篇课文的时候,我发现了一个问题,如果我是超人,我会做些什么。小时候,肯定有很多人都想过,如果我是超人我会做些什么,但是长大以后这些想法渐渐消失了,因为我们都知道这是不可能的,但是现在我突然看到这句话的时候,脑子里又出现了无数的遐想。

超人也就是说拥有着超越常人的能力的一种人类,可能可以自由自在的在天空中飞,也可能力大无比,成为超人可能是很多人的梦想。世界上还有许多的国家存在着战乱,如果我是超人我会去平息那些战乱,给那些国家的人们一个稳定和快乐的生活。如果我是超人,我会去帮助那些生病的病人们,那些人有的是一年过花甲的爷爷老奶奶们,也有的是年纪还很小的小朋友,我会用自己的超能力去帮助那些人,让他们早点康复然后在这个世界上继续生活着。如果我是超人,我会时时刻刻维护着城市的治安,让那些不法分子们都得到应有的惩罚,让人们放心的生活。

到这里我就停下脑子里的遐想,虽然获得一些超能力以现在的科技是不

可能实现的,但是我相信人类在以一种飞快的速度发展着,那些对于现在来说遥不可及的能力说不定到了五十年后,一百年后就已经可以实现了。

其实超人不一定需要什么超能力,我们现实生活当中也有着超人的存在,那些保卫国家的军人;他们用自己的生命在保卫着自己的祖国,他们不是超人吗?那些在医院里救死扶伤的医生们,他们不论艰辛,把病人从死亡的深渊里拉了回来,他们和那些病人非亲非故,但是还是用尽自己最大的努力去救他们,他们不是超人吗?还有那些警察们,他们时刻在我们身边守护着我们,保护着城市的治安,给我们一个安静祥和的生活环境,难道他们不能被称为超人吗?世界上有着无数的超人的存在,有着无数个默默奉献的超人存在。其实我们每个人都可以是超人。

现代城民望学校高中部
十年級理科
Sekolah Harapan Bangsa
Modernland
Senior High School
Grade 10
Science Stream
学生姓名:王俊煌
(Wang Jun Huang)
指导老师:陈秀娇老师

拜佛序言

你在楼上,我在船上,
你在高处,我在低处,
你向下俯瞰,我向上眺望,
你以为看不到我,我以为看不到你。
但,我们终会相见。

走在马路上,路过一间土地庙。心中立刻萌生一种祭拜的念头,随即便放下手中的东西,径直走向庙宇里面。这时候,在你拿起香之前,你可以自愿将自己的现金作为油钱捐献给庙宇。然后,熟练地拿起几根香,在煤油灯上静默点燃。由于这次,我没有拿现金,所以这样的行为也是被允许的。

我不知自己为什么加入烧香敬神的行列,可能是因为小时候受家人的影响,尤其是老奶奶。因为在我的记忆里,老奶奶是活到了九十八岁才去世的,而且去世的时候,没有忍受任何疾病的折磨,走的很祥和。身边的邻居都说老奶奶去某座仙山上修行,这都是因为她在世的时候,每天三顿饭之前,都要烧香敬奉上天。

现在的年轻人,说真的,有烧香习惯的真不多,更不知其中的繁文缛节。庙宇前多是中年人和老年人,他们都十分虔诚,有的会带上自己亲手做的美食,点心,美酒作为贡品,希望上天能够笑纳自己的一点心意,然后能够听进去自己的愿望,并帮自己

实现它。有的人会说我迷信,我也有纠结过这个话题。但经历过生活的不易,高低起伏。我明白了烧香并不是迷信,而是一种心灵的寄托,一种对未来的憧憬。生活已经让我们千疮百孔,我只想在未来的日子里,能有上天的庇佑,日子会好一点的。如果未来的日子真的变好了,我们会感谢上天的保佑,继续烧香;如果未来的日子没有任何起色,我们会以为自己不够虔诚,仍需努力。

为什么我们会选择把自己的愿望和心事告诉上天,可能是因为有人世间,我们找不到一个可以理解我们,可以在我们危难的时候抛出“救生圈”。拜佛烧香的时候,大多数人的愿望离不开祈求平安健康,事业顺利,婚姻美满,多子多福四大愿望。我依旧记得泰国有一尊四面佛,深受当地群众和海外游客的爱戴和崇敬。纷纷慕名而来,烧香拜佛,为自己和家人祈求一切顺利。

烧三支香,在烟雾中,面向神灵,鞠三躬,心中默默许下愿望。愿,一切美梦成真。

古道风

《差不多先生》读后感



首先我来谈谈发生在“差不多先生”身上的五个有趣故事。第一个是,小时候,妈妈叫他买盐,但是差不多先生却买了白糖回来,他以为都是白的,买盐买糖都差不多。第二个是,上学时,老师问他:“哪个省的省会是西安?”他回答道:“山西”,因为对他来说山西与陕西也差不多,当然正确的是陕西。第三个是,有一次,他要坐火车去上海,因为他慢慢悠悠地走,迟到两分钟。火车开走了,他就说:“算了,明天再说吧,明天和今天也差不多。可他们也太认真了,只要推迟两分钟就好了,九点十分和九点十二分不是差不多吗?唉!”第四个是,差不多先生得了急症时,他家人赶忙去找东街的汪大夫,但他刚好在出诊,所以他家人又去西街,找了给牛治病的汪大夫,差不多先生很着急,但因为肚子痛得很厉害,等不及了,他想:“汪大夫和汪大夫也差不多吧,试试看吧!”汪大夫用医生的方法给差不多先生治病。不久差不多先生就死了。第五的是,当差不多先生快要死的时候,他断断续续地说:“活人同死人也差不多,什么事只要差不多就好了,何必那么认真呢?”说完他就断气了。

我偶而也是“差不多先生”,因为我常常想,如果还有三天的时间来做功课,“今天,明天或者后天做都差不多,我明天或者后天才做吧。”我身边的人,有些朋友也是“差不多先生”,因为他们做作业时,如果错一点,他们觉得,“我写错应该没事吧,教授还能看懂我写的句子,差不多就行。”有时教授还会给他们一些分数,但那个错误当然会被评估得低的分数。

做任何事情不可以学“差不多先生”的想法,因为他什么事都随便做,总是差一点就可以了,这个想法是很致命的。会出现这个想法有不少原因,有“差不多先生”的想法都有这些性格的表现:不认真负责、不认真,得过且过、不愿意思考、贪图方便、不考虑后果、做事糊涂、没有明确的目标,做事拖拉。因为这些性格,大多数人才会随随便便做事情。

第一个性格,不认真负责。不认真负责的人不会体会别人的感受。做完后他们也不会去检查做的是否符合任务。这种性格很鲁莽,因为这种人做事一定做不彻底,或者只是

应付了事。

第二个性格,不认真,得过且过,对这种人来说,只要有做了,就不是他们的责任了。所以他们做出来的事,会有很大的影响,也有可能出人命。

第三个性格,不愿意思考,这样的人做事情只靠他们的想法。如果有不知道的东西,他们会随便猜想,然后又继续做。跟“不认真,得过且过”相似。

第四个性格,贪图方便,有这种性格的人都想要赶快把事情做完,即使定了目标,他们只会做到最低的目标,越简单越好。他们做事也一定很乱,只要有内容,他们就满意了,结构也一定很不整齐的。

第五个性格,不考虑后果,这种性格的缺点是后果他们不管,只想做出他们想要的,没想到会影响到别人。大多数情况下会给很多人带来不良后果。

第六个性格,做事糊涂,这种性格很危险,因为有这个性格的人做事情没有条理。如果作报告内容一定不清楚,乱七八糟,没人能懂得。有这种性格的人很快会被开除,没人会接受这样的工作人员。

第七个性格,没有明确的目标。这样的人一定做事情没有精神,不起劲,如果没有精神做事,那做出来的东西一定也没有质量,如果作报告写出来的东西一定是空洞的。那样的人一定不会进步。虽然没有被开除,不能做出让人满意的结果,最后那个人就不会有自我发展了。

最后,做事拖拉,这是最致命的性格。这样的人常常要等到最后一天,或者期限的最后一天才开始做,这种性格的人一定常常迟交作业,或者如果一定要在一个预定的时间内交,那他们就只能交出已经“差不多”做完的作业、报告等。这种性格会影响到整个公司,在最坏的情况下,也有可能影响到整个行业的。迟到或者做不完的工作都会导致很不好的后果。

所以“差不多先生”一定会有很负面的影响和后果,如果不要变成一个“差不多先生”的话,一定要有明确的目标,一有时间把工作做完,做事要认真,考虑后果和负责任,只要记住这些就不会成为“差不多先生”了。

许伟杰(纯洁学校)
沈秀芬老师补习班
2021年4月4日

敬告各学校/中文补习班老师/同学/家长们

凡投稿并刊载于国际日报《师生园地》和《青年文苑》版的学生作文,将同时展示于本报官方社交媒体账户,藉此为支持本地中文教学工作辛勤耕耘付出的学校/老师和家长们几尽绵薄之力,同时希望鼓励和促进孩子们学习中文的兴趣和热情。

敬请:各学校/中文补习班/老师/同学/家长们及时关注~ ~

Facebook:
@guojiribao.indonesia
Instagram:
@guojiribaoindonesia.official
感谢支持合作!

未来的你



嗨!未来的你还好吗?这十年来混的咋样?是否比现在过得爽快无虑,还是过得入不敷出、雨卧风餐?确实,这些是我预测不到的一些事儿,可我琢磨了许久十年后的我会是啥样儿?趁这次机会我想预先跟你打招呼问好。今日的我乃是20岁,十年后的我乃是30岁了,有可能已有了自己的家庭与孩子了,或者未婚也是大有可能哦!

倘若真的建家庭了,记住务必珍惜,要真心爱你的先生与孩子,善待家里的每一个人,不必把小事儿当作借口去闹翻,错了就道歉去纠正,不就是那么简单吗?对,说得挺容易可我巴望你以后能够做到!

假如未婚的话,那就赶快去结婚领证吧!不然就成为老处女了,呵呵……

我想对你说的重点并不只是这些,将来的你注定会遇到更多的挫折、困难与考验,请不要望而却步而更应该该坚贞不渝、努力不懈做出让人刮目相看才是更确切的行为,不要被你的情绪化给控制,而你更要控制自己的情绪才对,情绪变好做任何事儿就会自然万事亨通。最重要的,你有没有好好孝顺父母啊?你要知道有了他们才有今天的你,他们可以为你付出或者做不完的工作都会导致很不好的后果。

所以“差不多先生”一定会有很负面的影响和后果,如果不要变成一个“差不多先生”的话,一定要有明确的目标,一有时间把工作做完,做事要认真,考虑后果和负责任,只要记住这些就不会成为“差不多先生”了。

亲爱的,不要因为别人的嘲笑和生活的压力而放弃而变质了当初你的纯洁梦想。要是以后的你会是一个富翁富豪,切切不要骄傲自大,要保持一颗虚心。

但如果变成一个穷光蛋,那又怎样?也许老天爷再磨炼你的耐心,或许你的命运根本不好罢了,可你不要向命运认输,命运再不好,但只要你有足够努力去拼搏应该不会到“穷光蛋”这三个字吧?

人家说现在的你脾气蛮好的,很小就已有独立性,喜爱帮助别人,吃货第一名,说话呢还真一点儿都不温柔,说勤劳也没那么勤劳说懒惰也没有那么懒惰,总之还好吧!这不过是他们对你的观点,心里清楚的很其实也并没那么完美啦,可能他们高估我些罢了!总是有太多的毛病没被发现而已。既然人家这么说你,那么以后能不能做到就在于你了!

以后受到委屈了不管在情感上也好工作上也要,请你倾诉给你最近的人听,不要总是憋在心里或者大哭一场也好,这样心里会好受些,因为我知道现在的你就是如此,有任何事习惯自己扛着憋着。要是以后没有一个人在乎你、轻视你的时候请不要过度伤心忧郁或者感到自卑,你倒是可以尝尝紧紧抱住自己望望天空,也许你的悲伤难受很快就可以过去了!

好了,我也不想再啰嗦唠叨,希望十年后的你看到这篇文章时会一字一句的把它读完,不要辜负现在的我和未来的你,不忘初心,我等待着未来的你!

祝愿未来的你能拥有一个好的归宿,幸福美满过你的每一日生活。

再见!

杨珍珍
(初中八年级)
山科洋南华中小学
华文补习所
LKP Norma Hidup
Cinta Sejahtera
指导老师:陈秀玲

快餐与健康

如果有人问:“你最喜欢的食物是什么?”我们最先想到的是快餐。但是仔细想想,快餐有利于身体健康吗?有些人认为快餐是最好的选择,但是我不以为然。

快餐食品是预先做好的,能够迅速提供顾客食用的饭食。比如肯德基和麦当劳。这些食品一定对我们身体不好,这是

因为它的营养成分往往很低,几乎完全缺乏水果,蔬菜和纤维。虽然快餐很好吃,但是每天吃快餐会让我们身体不健康。

中国人常说:“肉食生疮,青菜豆腐保安康。”这句话的意思是:我们要多吃青菜,少吃肉。这样才能保证身体健康。我不同意这句话。有很多肉类也是非

常健康的。尤其是三文鱼,这类深海鱼营养丰富。但是这些健康食物当然不是快餐。

快餐虽然既好吃又快捷,但是每周吃一次就可以了。其他的饭一定要吃健康的食品,像蔬菜和鱼等。如果一个星期很想吃,甚至两次还是三次快餐,那就必须做运动。我们常说“饭后走一走,能

活九十九。”这句话很好地说明了运动的重要性。

综上所述,快餐并非最好的选择。让我们一起选择安全的食品,一起健康起来吧!

培民学校三宝莪校区
大专部一年级毅毅班
李静佩
Bina Bangsa School SMG
JC 1 Perseverance
Hillary Hari Soejono
指导老师:何伟兰